Контрольная работа по алгебре в 10-А классе.
Тема: функции, их свойства и графики.

Цель: контроль за усвоением стандарта темы: умение находить область определения, область значения функции; установить четность, нечетность; построить график, найти интервалы монотонности, указать наибольшее, наименьшее значения функции; умение выполнять тригонометрические преобразования, знание обратных тригонометрических функций.
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1 вариант.


1) Найдите область определения функции:


а) � EMBED Equation.3  ���


б) � EMBED Equation.3  ���


в) � EMBED Equation.3  ���





2) Выясните четность или нечетность указанных функций:


а) � EMBED Equation.3  ���


б) � EMBED Equation.3  ���





3) Постройте график функции


� EMBED Equation.3  ��� 


Укажите для данной функции:


а) множество значений;


б) интервалы возрастания и убывания;


в) наибольшее, наименьшее значения.





4) Найдите значение выражения:


а) � EMBED Equation.3  ���;


б) � EMBED Equation.3  ���;


в) � EMBED Equation.3  ���.





5) Решите тригонометрические уравнения:


а) � EMBED Equation.3  ���;


б) � EMBED Equation.3  ���, 


найти корни на интервале � EMBED Equation.3  ���;


в) � EMBED Equation.3  ���.





6)* Вычислите:


а) � EMBED Equation.3  ���;


б)� EMBED Equation.3  ���





2 вариант.
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в) � EMBED Equation.3  ���.








6)* Вычислите:


а) � EMBED Equation.3  ���;


б) � EMBED Equation.3  ���
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